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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ  
ŞI A CALITAŢII MEDIULUI 

în intervalul 17.05.2015, ora 08.00 – 18.05.2015, ora 08.00 
 
 
 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 
1. Situaţia şi prognoza hidro pe râurile interioare şi Dunăre din 18.05.2015, ora 06.00 
RÂURI 

Debitele au fost în general staţionare, exceptând râurile din bazinele hidrografice: 
Vişeu, Iza, Tur, Someş, Barcău,  Crişuri, Mureş, Bega, Timiş, Bârzava, râul Jiu şi cursul superior al 
Prutului   unde au fost în scădere. 
 Debitele se situează la valori cuprinse între 40-90% din mediile multianuale lunare, mai 
mari pe Iza, Tur şi pe râurile din Dobrogea (peste normalele lunare) şi mai mici pe râurile din 
bazinele hidrografice: Crasna, Cerna, Lotru, Bârlad, bazinele mijlocii şi inferioare ale Bistriţei, 
Trotuşului, Putnei, pe afluenţii Prutului şi Argeşului superior (10-40%). 
 Nivelurile pe râuri la staţiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENŢIE.
 Debitele vor fi în scădere pe râurile din bazinele hidrografice: Vişeu, Iza, Tur, Someş,   
Crişuri, Mureş, Bega , Timiş şi Jiu. Pe celelalte râuri debitele vor fi staţionare.  
Sunt posibile creşteri uşoare de debite pe unele râuri mici din zonele de deal şi munte din sudul, 
centrul şi estul ţării datorită averselor prognozate. 
 Nivelurile pe râuri la staţiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENŢIE.  
DUNĂRE 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 17.05 – 18.05.2015 a fost în 
scădere,  având  valoarea de 5800 m3/s, sub media multianuală a lunii mai (7250 m3/s). 
 În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere pe sectorul Gruia – Călăraşi şi în 
creştere pe sectorul Cernavodă – Tulcea.   

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în scădere (5700 m3/s). 
 În  aval de Porţile de Fier debitele vor în general în scădere. 
 
Se situează în faza I de apărare, următoarele sectoare de dig:  

 Ciulineţ-Isaccea, Tudor Vladimirescu şi R3 (din administrarea S.G.A. Tulcea) şi Nufăru-
Victoria (din administrarea consiliilor locale) - jud. Tulcea. 
 

2. Situaţia meteorologică în intervalul 17.05.2015, ora 09.00 – 18.052015, ora 06.00 
ÎN ŢARĂ 
  Vremea s-a încălzit faţă de ziua precedentă, devenind uşor mai caldă decât în mod 
obişnuit la această dată, în cea mai mare parte a ţării. Cerul a fost variabil, cu înnorări temporar 
accentuate mai ales după-amiaza şi la începutul nopţii, în sudul ţării, precum şi în nordul extrem 
şi zona de munte. Au căzut ploi slabe, de scurtă durată, local în Maramureş şi cu totul izolat în 
Banat, Oltenia şi nordul Moldovei, iar în Muntenia şi Dobrogea aversele, punctiform moderate 
cantitativ, au fost însoţite de descărcări electrice. Izolat, pe raza judeţelor Ilfov (inclusiv 
municipiul Bucureşti) şi Ialomiţa, s-au confirmat căderi de grindină. Vântul a suflat slab şi 
moderat, cu unele intensificări în timpul averselor. Temperaturile maxime s-au situat între 18 
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grade la Joseni şi Ocna Şugatag şi 29 de grade la Giurgiu, iar la ora 06 se înregistrau valori 
termice cuprinse între 4 grade la Întorsura Buzăului şi 17 grade la Drobeta-Turnu Severin şi Turnu 
Măgurele.  
OBSERVAŢII - În intervalul de diagnoză au fost în vigoare 5 atenţionări cod galben pentru 
fenomene meteorologice periculoase imediate, privind manifestări ale instabilităţii atmosferice, 
dintre care 3 emise de către CNPM Bucureşti pentru Muntenia şi 2 emisă de SRPV Constanţa 
pentru Dobrogea. 
 
 LA BUCUREŞTI 
  Valorile termice diurne au marcat o creştere faţă de ziua precedentă, vremea devenind 
caldă pentru această dată. Cerul a fost variabil, cu înnorări mai accentuate spre seară şi la 
începutul nopţii, când au fost averse, descărcări electrice şi intensificări de scurtă durată ale 
vântului. Cantităţile de apă au atins 28 l/mp, la staţia meteorologică Filaret şi, izolat, în unele 
cartiere, au fost confirmate căderi de grindină. Temperatura maximă a fost de 26 la staţia meteo 
Băneasa, 27 la Afumaţi şi 28 de grade la Filaret, iar la ora 06 se înregistrau 11 grade la Băneasa şi 
14 grade la Afumaţi şi Filaret. 
 
3. Prognoza meteorologică în intervalul 18.05.2015, ora 09.00 – 19.05.2015, ora 09.00 
   
ÎN ŢARĂ 
  Vremea va fi în general frumoasă. Cerul va fi variabil, cu unele înnorări îndeosebi în 
cursul zilei în regiunile sudice şi la munte, unde pe arii restrânse vor fi averse şi descărcări 
electrice. Vântul va sufla slab şi moderat, cu intensificări de scurtă durată în timpul ploilor. 
Temperaturile maxime vor fi cuprinse între 19 grade în nordul Moldovei şi pe litoral şi 28 de 
grade în sudul Olteniei, iar cele minime se vor încadra între 6 şi 16 grade, mai coborâte în 
depresiunile Carpaţilor Orientali până spre 3 grade. 
 
LA BUCUREŞTI 
  Vremea va fi predominant frumoasă. Cerul va fi variabil, favorabil trecător ploii slabe de 
scurtă durată, în cursul zilei. Vântul va sufla slab şi moderat. Temperatura maximă va fi de 
25...26 de grade, iar cea minimă de 13...15 grade. 
 
 
II. CALITATEA APELOR 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

III. CALITATEA MEDIULUI 
1. În domeniul aerului 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

2.  În domeniul solului şi vegetaţiei 
  Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 
 
3.  În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Menţionăm că, pentru factorii de mediu urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor 
de avertizare/alarmare în intervalul de timp menţionat şi nu s-au semnalat evenimente 
deosebite. Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele 
fondului natural. 

 
4.  În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în Municipiul Bucureşti 
nu a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 
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